

## KÖRKÉP

**ALGYÓ.** Algyó napján a község képviselő-testülete az Algyó Községért kitüntetés adományozta Kátó Sándornak az algyói Móra Ferenc Népszínház létrehozásáért és magas színvonalú művészeti munkájának elismeréseként, az Algyói Nőgyelet társadalmi szervezetnek a településen kifejtett közösségi munkájának elismeréseként, Kopaszné Demeter Irénnek Algyó sportéletében kifejtett magas színvonalú szakmai munkájának elismeréseként, és Csamangó Attilának a sportban elért kimagasló eredményeinek elismeréseként. A település érdekében végzett tevékenységéért elismerő oklevélben és pénzjutalomban részesült Tóth Mihály és Szabó Ferenc. A település kulturális, művészeti életében kifejtett tevékenységéért ugyancsak elismerő oklevélben és pénzjutalomban részesült Oláh Ernő. Tudományos munkájáért kapott elismerést dr. Terhes Gabriella.

**BORDÁNY.** Október végéig jelentkezhetnek az érdeklődők logisztikai továbbképzésre a faluházban. A tanfolyamot Szűts Rita logisztikai menedzser tartja kereskedők és vállalkozók részére az alábbi témakörökben: HACCP, ISO, CAF, EFSIS, EBIR. A képzés önköltséges.

**DOMASZÉK.** A Domaszék Lakosságának Egészségesebb Életéért Alapítvány folytatja egészségmegőrző foglalkozásait, melyre szeretettel várják a régi és új érdeklődőket. Alakformáló tornát kedden és csütörtökön tartanak 19 és 20 óra között. Az egészségmegőrző jogfoglalkozás hétfőnként 18 órától 19.30-ig tart.

**MÓRAHALOM.** 1968 és 2004 között 48 település kapott Hild János-díjat – köztük Mórahalom is –, amelyet a Magyar Urbanisztikai Társaság alapított és ad át. A díjazott települések mindegyike, így Mórahalom is nagyra értékeli, és nagy becsben tartja ezt a magas szakmai kitüntetést. A Magyar Urbanisztikai Társaság által összeállított Hild-díjas települések akkor és most elnevezésű fotókiállítás vasárnap Mórahalomra érkezik. A közel ötven tablóból álló bemutató anyag október 14-éig tekinthető meg a rendezvényházban.

**SZEGED.** A berlini fal története képekben című, a német újraegyesítés 16. évfordulója alkalmából rendezett fotókiállítást tekinthetik meg az érdeklődők a Nemzetiségek Házában.

– Ma rendezik meg a szőregi óvodások kerékpáros versenyét, holnap pedig a hagyományos Szőreg és Deszk közötti gyorsasági kerékpárversenyt. A vállalkozó kedvűeket a szőregi domb Deszk felőli oldaláról indítják, az alsó tagozatosokat 10.30-kor a felsősöket 13.30-kor, a középiskolásokat, felnőtteket és nyugdíjasokat pedig 15.30-kor. Érdeklődni és jelentkezni Györgyev Vojiszlávnál lehet a 06-70/941-9049-es telefonszámon.

– Az Alsóvárosi Kultúrház szombat este 6 órától játékonysági bált rendez, a bevételt a baba-mama klub szobájának kialakítására fordítják. Bővebb információ a 20/250-5219 számon kérhető.  
– A Ligetfürdő – sátorállítás miatt – október 9-étől 18-áig zárva tart. Nyitás: október 19-én reggel 6 órakor.

Nyugdíjba megy, és képviselőként a városért dolgozik a szentesi kapitány

# Földvári elbúcsúzik a rendőrségtől

Mandátumot szerzett a szentesi képviselő-testületben Földvári Nagy István, akinek ez a megbízatása összeférhetetlen a rendőrkapitányi tisztséggel. Ezért nyugdíjaztatását kéri a jövő héten Lukács János dandártábornoktól. A Szövetség Szentes Felemelkedéséért Egyesület színeiben a város érdekeit tartja majd szem előtt képviselőtársával, Horváth Istvánnal.

Szeptembertől szüneteltette szolgálati viszonyát Földvári Nagy István rendőrkapitány, aki polgármester- és képviselőjelöltként is indult a helyhatósági választásokon a Szövetség Szentes Felemelkedéséért Egyesület színeiben. Azóta Balogh Szabó Imre alezredes megbízott vezetője volt a Szentesi Rendőrkapitányságnak. A pálmás logójú civil szervezetből ketten jutottak be az önkormányzati testületbe listáról: Földvári és az egyesület elnöke, Horváth István.

„Tekintettel arra, hogy mandátumot szereztem, ezért a hivatásos szolgálatról szóló törvény a képviselővé történt megválasztásomat összeférhetetlennek említi” – mondta Földvári Nagy István. Így a 31 éves szolgálati viszonya a jogszabályból adódóan megszűnik, amikor jogerős lesz a választási bizottság határozata. Földvári úgy tervezi, hogy a jövő héten szolgálati nyugdíjba kéri magát. Az utód személyéről azzal egyidejűleg dönt majd Lukács János dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány.

Földvári Nagy István előre megtervezte, hogy mihez kezd, ha nyugállományba vonul. Kapott állásajánlatokat Szentesen és vidéken is, de nem költözik el a városból. Már csak azért sem, mert Horváthtal együtt akarnak tenni Szentes felemelkedéséért az önkormányzatban.

– A kialakult helyzetben nem volt egyszerű szavazatokat gyűjteniük a civileknek – értékelte a választásokat Földvári. Ez azonban nem vette el az augusztusban alakult szervezet tagjainak a kedvét, nem szélednek szét. A képviselő-testületben éspártiak lesznek: minden jó dolgot támogatnak, ami előre viszi a települést. Az Összefogás Szentes Felemelkedéséért Egyesület nem azt fogja nézi, hogy a bal- vagy a jobboldaliaké az ötlet, hanem arra voksolnak, ami a város érdeke.



B. I. Harmincegy évi szolgálat után elbúcsúzik a rendőrségtől Földvári Nagy István

Fotó: Tésik Attila

Embercsempészeket és illegális határátlépőket fogtak el

## Sikeres rajtaütés Kisteleknél

Tizenhat illegális szerb határátlépőt és két magyar embercsempészt fogtak el a határőrök és az autópálya-rendőrök hétfőn éjszaka Kisteleknél. A koszovói férfiak Szabadkán gyülekeztek és Nyugat-Európába igyekeztek. Az illegális határátlépők 700 ezer forintnak megfelelő eurót fizettek az embercsempész bandának.

### MUNKATÁRSUNKTÓL

Hétfőn éjszaka tíz óra után a határőrség Szegedi Bűnügyi és Felderítő Szolgálat az autópálya

rendőrséggel közösen két embercsempészt és tizenhat illegális határátlépőt fogott el Kistelek közelében. A szerb férfiakat sötétedés után Röszkénél a

zöldhatáron csempészték Magyarországra. A tizennyolc személyt, akiknél egy váltás ruha volt, a szegedi határőrségre szállították. Az elcsigázott férfiak a földön fekvő kabátjukon pihentek. Látszott rajtuk, hogy nem erre számítottak, bíztak az embercsempész bandában, amely azt ígérte, hogy őket Nyugat-Európába szállítja. Ehelyett a sze-

gedi határőrségen kötöttek ki, ahonnan tegnap elszállították őket a Kiskunhalasi Határőr Igazgatóság idegenrendészeti osztályára. Innen az illegális határátlépőket valószínű, visszatoloncolják Szerbiába.

A koszovói fiatalok elárulták: Szabadkán gyülekeztek, és fejéknél 2500 eurót (700 ezer forintot) fizettek az embercsempész szervezetnek. A jobb megélhetés reményében Nyugat-Európába, főként Németországba és Ausztriába igyekeztek.

A határőrség Szegedi Bűnügyi és Felderítő Szolgálat vezetője Juhász-Bóka László elmondta, a járőröknek az szűrt szemet, hogy egy magyar rendszámú BMW személygépkocsi és közvetlen utána egy kisteherautó lehajtott az autópályáról Röszkénél, majd visszatért a sztrádára és Budapest felé vette az irányt. Kisteleknél megállították az autót. Kiderült, hogy a teherautóban koszovói szerb állampolgárok húzták meg magukat. Döntő többségük nem rendelkezett olyan úti okmányokkal, amelyek Magyarországon való tartózkodásra jogosította volna a szerb férfiakat. Az illegális határátlépők ügyben a Kiskunhalasi Határőr Igazgatóság Idegenrendészeti osztálya folytat eljárást.



Az elfogott illegális határátlépők a szegedi határőrségen

Fotó: Schmidt Andrea

### HÍREK

#### MARTONYI JÁNOS-EMLEKÜLÉS

A neves szegedi jogászprofesszor, Martonyi János halálának 25. évfordulóján tudományos emlékülést rendeznek ma Szegeden, a Tisza Szállóban. A rendezvény házigazdája Kaltenbach Jenő tanszékvezető egyetemi docens, a szegedi egyetem közgazgatási jogi és pénzügyi jogi tanszékének vezetője, a Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Jogok Országgyűlési Biztos. Az ülést Szabó Imre, az állam- és jogtudományi kar dékánja nyitja meg, majd Zámbo Géza egyetemi docens ismerteti Martonyi János életútját. Az emlékülésen felszólal a néhai professzor fia, Martonyi János volt külügyminiszter, tanszékvezető egyetemi tanár, valamint Fazekas Mariann docens, Józsa Zoltán docens, Kaltenbach Jenő, Kilényi Géza egyetemi tanár, Iváncsics Imre docens, Torma András egyetemi tanár és Zámbo Géza.

#### MODERNATÚRA

Szeri István, a Tisza Volán Zrt. vezérigazgatója és Szakolczay Lajos író, művészkritikus nyitja meg ma 18 órakor a Délmásznórt. színházában (Szeged, Klauzál tér 9.) Pataki Ferenc festőművész ModerNatúra című kiállítását. A neves szegedi alkotó festményei mellett Rusz-Rácz Ildikó, Sándor Noémi és Krauser Zoltán munkái is láthatók a tárlaton. A vernisszáson közreműködik: Gyimesi Kálmán operafénekes, a Szegedi Nemzeti Színház örökös tagja. A tárlat november 3-áig hétköznapiokon 10-től 18 óráig látható.

#### IRODALMI PÁLYÁZAT – GYEREKEKNEK

A Somogyi-könyvtár gyermekkönyvtára irodalmi pályázatot hirdet 3–5. osztályos gyerekeknek Csatang és Mufurc címmel. A négyfordulós verseny feladatait az iskolákban, a könyvtárakban teszik közzé, valamint a Délmagyarország (www.delmagyar.hu) és a Somogyi-könyvtár honlapján (www.sk-szeged.hu) olvashatják az érdeklődők. Az első két forduló Békés Pál, a harmadik és negyedik forduló Lázár Ervin munkásságához és műveikhez kapcsolódik. A pályázat nyitó rendezvényén, október 10-én délután 3 órakor a Somogyi-könyvtár vendége lesz Békés Pál író. A verseny ünnepélyes eredményhirdetését decemberben rendezik meg.

#### TÖBBEN JÖNNEK A ZÖLDHATÁRON

A magyar–szerb határszakaszon az elmúlt kilenc hónapban kétszer annyi embercsempészt és illegális határátlépőt fogtak el, mint tavaly ugyanebben az időszakban. Németh Zoltán, a Kiskunhalasi Határőr Igazgatóság szóvivője elmondta: egy éve 117 illegális határátlépőt fűleltek le, míg az idén már 212-t. Az embercsempészek száma 13-ról 33-ra nőtt. A Csongrád megyei magyar–szerb határon 2005-ben januártól októberig nem fogtak el egyetlen illegális határátlépőt sem. Ezzel szemben idén már 23 külföldi állampolgárt adtak át a határőrök az idegenrendészeti hatóságoknak. A megyében tavaly hat embercsempész bukkott le, míg az idén már kilenc.